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Visszatekintés Magyarországi utunkra

Ami persze nem nélkülözhetett egy látogatást,
egy magyar ridgeback tenyészetben.
Ezen  a  nyáron  vőlegényem  és  én  egy
hirtelen  döntés  által  vezérelve  szállást
foglaltunk  Budapesten,  s  az  Arlanda-
Stockholm  reptéren  álldogálva  jutott
eszembe,  hogy  talán  találhatnék  egy
magyar ridgeback tenyésztőt  a nagyváros
közelében. Egy telefonhívás Sonja Nilsson-
nak (Roseridge RR kennel, Svédország),  s
kaptam tőle egy tippet, miszerint a magyar
Bulawayo  Baobab  kennel  nemrég  írt  a
Svéd  RR  klubnak,  hogy  annak  linkje
felkerült  a  magyar  link  gyűjteménybe  a
http://www.ridgeback.lap.hu oldalra.

Miután  lepakoltunk  és  ettünk  a
szállodában, utánanéztem az Interneten,

hogy  hol  is  lehet  ez  a  tenyészet,  és
megörültem,  hogy  Pest  megyében
található.  Telefonon  felvettem  a
kapcsolatot  Kertész  Melindával,  aki
egy  rövid  beszélgetés  után  tárt
kapukkal  várt  minket  otthonába.
Érkezésünkkor  vidám kutya  üdvözlés
fogadott  minket,  amikor  3  szuka
kutyus  Alíz,  Ango  és  Baya
körülrajongott minket.
Harta  Szépe  Azari  -  Alíz  egy
örökbefogadott  ivartalanított  szuka,
szülei  Goodline  Steff  Dingaan  és
Goodline  Steff  Kasuli.  A  2005.  NKSZ
Klubgyőztes  és  Hungária  Champion
African  Berbera  Ango,  a  tenyészet
alapító szukája. Ango szülei Napfényes
Charlie  és  Goodline  Steff  Kabanga,
mely párosítás vonaltenyésztés,



visszavezetve African Fata Morgana Zulu
kan által az ismert Besal Fatoka-ra.

HCh African Berbera Ango

A  Bulawayo  Baobabok  első  alma  2005
Június  közepén  született  meg,  a  Ch.
African  Berbera  Ango  és  a  cseh MultiCh
Ascot  Alta Mirano párosításból.  A 12 fős
alomból megtartottak egy ígéretes szukát,
Bulawayo  Baobab  Bahiyát  -  Bayát.  Baya
már  megmutatta  kvalitásait  amikor
Juniorchampion,  Kelet  Európa  Fiatal
győztese  és  Magyar  Nagydíj  címeket
szerzett 2006-ban. A tenyészet még két kan
kutyust  tartott  megl,  a  Juniorchampion
Bulawayo Baobab Bembát (Nuba), és 2006
Fiatal  NKSZ  Klubgyőztesét,  Bulawayo
Baobab Bangát.

Igazán  szerencsések  voltunk  a
látogatásunk  időzítésével,  hiszen
érkezésünkkor  Ango  második  alma
éppen 5 hetes volt.  Melinda és Ferenc
fedezőkan  választása  a  második
alomhoz a holland Klubgyőztes (2004)
Karoskloof  Mack’s  Jamir  volt,  akinek
ük apja a jól ismert Ch Globe’s Roving
Red  Regent  vagyis  Clay  volt.
Látogatásunk  csúcspontját  az  adta,
hogy megtudtuk, hogy az alomból egy
kölyök  Svédországba  fog  gazdához
kerülni.  Nem  álhattam  ellen  régi
szenvedélyemnek,  hogy  beállítsam  a
kölyköket  és  ne  tartsunk  egy  kis
fotózást.

A  Bulawayo  Baobab  Kennelnek  egy
fiatal  import  szukája  is  van  Akiba
vagyis  Dahme  Ranua,  a  cseh  Ranua
tenyészetből akinek szülei Ch Dabobo
Malozi  (import  Finnországból
Csehországba)  és  Ch  Ceylles
Cartouche.
Köszönet  Melindának  és  Ferencnek  a
kellemes  találkozóért  Velük  és
kutyáikkal!

Forróság,  városnézés,  fantasztikus
ételek, fürdők, s a hazaúton az újságos
stand egyik magazinjának címlapján 2
ridgeback  pillant  rám  a  magyar
reptéren. A szöveget ugyan nem értem,
de a képek univerzálisak. Hát, érheti az
embert  ennél  kellemesebb  meglepetés
felszállás előtt?

Carina Pergren

A képen a Bulawayok legújabb generációjának
egy  tagja:  Bulawayo  Baobab  Cyrah  vagyis
Kira.  Apja:  Karoskloof  Mack's  Jamir,  anyja:
HCh African Berbera Ango.
Fotó: Karl Westman



Bulawayo Baobab Bahiya

A Bulawayo Baobab kutyákról bővebben a
http://www.bulawayobaobab.hu oldalon
olvashat.

Fotó: Karl Westman

Megjegyzés
Bulawayo Zimbabwe (egykor Rodézia)
második  legnagyobb városa a főváros,
Harare  után.  Bulawayo  Matabeleland
tartomány  központja.  A  város  helyet
ad az ország fontosabb múzeumainak,
színházainak,  a   Mzilikmzi  Művészeti
és  Kézműves  központnak,  a  Khami
romoknak,  a  Matobo  hegynek  (itt
temették  el  Cecil  Rhodest  akiről
Rhodézia a nevét kapta, és az egykori
törzsi uralkodót Mzilikazit),  a Matobo
Nemzeti  Parknak  és  a  Chipangali
vadállatmenhelyet.  Bulawayot
látogatói  a  várost,  a  „Zimbabwei  nap
alsó  ékkövének”  nevezik.  Bulawayo
egykor a Ndebele állam központja volt,
amikor Mzilikazi király fia Lobengula a
trónra lépett.



Bulawayo  Baobab  Celia  –  hamarosan
Stockholm utcáin lépked majd.
Fotó: Karl Westman

Lobengula királyi városának alapjait 1872-
ben vetették meg, mintegy 14 mérföldre a
mai  Bulawayotól  egy  hegygerincen,
kifejezve  a  király  nagyságát  a  Thabas
Inyoka  („Kígyók  hegye”)  hegy  felett.  A
várost  újjáépítették  s  az  öreg  Bulawayo
nevet  kapta.  Lobengula  király  lakhelyéül
végül Bulawayo város új részét választotta
királyi székhelyéül, melynek neve Ndebele
nyelven  annyit  tesz  mint:  az  öldöklés
helye,  emlékeztetve  ezzel  arra,  hogy  az
uralkodó véres harcok árán került trónra.
„Lobengulával  ellenségei  szembeszálltak,
üldözték őt, de ő győzedelmeskedett.”

A  baobab  fa (Adansonia),  vagy
majomkenyérfa  a fák 8.  nemzetségébe
tartozik,  Madagaszkár,  Afrika  és
Ausztrália  területén  honos.  A  fa
különböző fajtáinak magassága 5 és 25
méter  között  mozog  (előfordulnak  30
méter  magas  példányok  is),  törzsük
általában  7  méter  átmérőjű  (a
legnagyobb  mért  ármérő  11  méter
volt!).  A  szárazság  ellen,  duzzadt
törzsükben vizet  tárolnak  melynek
mennyisége  elérheti a  120  000
köbmétert  is.  A  fa  leveleit  általában
zöldségként  fogyasztják el sok Afrikai
országban (Malawi, Zimbabwe, Sahel).
Fogyasztható  nyers  és  száraz  (por)
formában.  A  baobab fa  kiválóan
alkalmas bonsai nevelésére,  fajtáiból  a
legkedveltebb  az  Adansonia  digitata
vagyis  az  Afrikai  Baobab  (Északkelet,
Közép  és  Dél-Afrikában  honos).  A
népszerű Disney Oroszlánkirály  egyik
főszereplője  Rafiki  (Swahiliül  barátot
jelent)  a  mandrill  majom,  is  egy  öreg
baobab  fába  vágott  üregben  lakott.
Rafiki  hol  bölcs  és  misztikus  volt,
helyenként pedig egy kicsit bolondos, s
ő  segített  tanácsaival  Simbának  az
oroszlánnak, végzete beteljesítésben.


